

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	5.8.2010
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	4.8.2010 - 5.8.2010
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Hradecký deník

Mladý řidič zaplatil havárii svým životem3
 5.8.2010 Hradecký deník str. 2 Královéhradecký kraj HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(sir)

Jičínský deník

Záchranáři už vyjždí naostro do terénu.....3
 5.8.2010 Jičínský deník str. 3 Jičínsko HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
IVA KOVÁŘOVÁ

Jihlavský deník

Vyšetřování pádu vrtulníku na Počátecku je u konce.....4
 5.8.2010 Jihlavský deník str. 4 Černá kronika HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(luz)

Krkonošský deník

Mladý řidič zaplatil havárii svým životem4
 5.8.2010 Krkonošský deník str. 2 Český Ráj / Východní Čechy HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(sir)

Mladá fronta DNES

Mladý řidič nezvládl auto. Na místě zemřel.....5
 5.8.2010 Mladá fronta DNES str. 3 Kraj Hradecký HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(pv)

Novojičínský deník

Sražnému cyklistovi už lékaři nemohli pomoci5
 5.8.2010 Novojičínský deník str. 3 Novojičínsko HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(vru)

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Hradecký deník

Mladý řidič zaplatil havárii svým životem

5.8.2010 Hradecký deník str. 2 Královéhradecký kraj

(*sir*) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Lípa – Další lidský život vyhasl při dopravní nehodě, ke které došlo včera ve 13.47 hodin u obce Lípa ve směru z Hradce Králové na Jičín. Za uplynulé dva dny se už jedná o třetí úmrtí při dopravní kolizi.

V tomto případě seděl za volantem vozu Škoda Fabia pětatřicetiletý řidič z Pardubicka. Doposud z neznámých příčin najel do protisměru, kde se dostal mimo vozovku a čelně narazil do stromu.

Přestože na místě byl chvíli po nehodě vrtulník **letecké záchranné služby** a lékaři ihned zahájili resuscitaci, mladému muži už nebylo pomoci. Svým zraněním podlehl. „Policisté řídili dopravu kyvadlově. Škoda na vozidle byla odhadnuta na 90 tisíc korun,“ uvedla policejní mluvčí Anna Pešavová. Na místě pomáhali také královéhradečtí hasiči.

„Jednotka spolupracovala se záchrannou službou při resuscitaci muže. Dále zabezpečila vozidlo proti požáru a odpojila baterii,“ doplnila mluvčí hasičů Martina Žahourková. Policisté žádají případné svědky havárie, aby se ozvali na linku 158.

Fotografie z posledních tragických nehod najdete na: hradecky.denik.cz/tragedie

Foto popis|

Region| Východní Čechy

Publikováno| Hradecký deník; Královéhradecký kraj; 02

Publikováno| Jičínský deník; Královéhradecký kraj; 02

Publikováno| Náchodský deník; Královéhradecký kraj; 02

Publikováno| Rychnovský deník; Královéhradecký kraj; 02

ID| 207dd2bd-6e14-498a-b86a-156ca39d1912

Jičínský deník

Záchranáři už vyjíždějí naostro do terénu

5.8.2010 Jičínský deník str. 3 Jičínsko

IVA KOVÁŘOVÁ HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Nové výjezdové středisko v Nové Pace poskytuje nejen zdejším obyvatelům nepřetržitou čtyřadvacetihodinovou pomoc

Nová Paka – Obyvatelé Novopacka mají rozhodně důvod k radosti. Radnice společně se Zdravotnickou záchrannou službou Královéhradeckého kraje realizovala záměr, o kterém se hovořilo jako o velice potřebném už po uzavření zdejší nemocnice, ke kterému došlo v roce 2004.

Slouží zdraví lidu

Od prvního srpna začalo v novopackém domě s pečovatelskou službou sloužit veřejnosti středisko záchranářů. Jde o posádku rychlé zdravotnické pomoci (RZP), kde výjezdy zajišťují vždy dva vyškolení záchranáři, z nichž jeden je řidič. Záchranáři poskytují neodkladnou přednemocniční péči v nepřetržitém provozu. Dvanáct pracovníků ZZS KHK se zde bude střídát v dvanáctihodinových službách.

Nové stanoviště umožní záchranářům rychlejší dojezd při zásazích v Nové Pace a jejím okolí; posádka může v případě potřeby zasahovat i v okrajových částech Libereckého kraje.

Vytvoření nového střediska umožnilo zavádění úspornějšího, takzvaného setkávacího systému zdravotnické záchranné služby (randez -vous).

K nahlášeným případům vyjíždějí záchranáři samostatně a v indikovaných případech současně s posádkou RZP nebo na její vyžádání vyjíždí lékař. Na místo zásahu může být vyslána i posádka **Letecké záchranné služby**.

My jsme se vydali přímo do novopackého střediska, abychom zjistili, jak se záchranáři v novém stanovišti zabydleli a dozvěděli se i více o jejich práci.

Ve službě jsme zastihli řidiče Marka Vancla a první dotaz směřoval na ukázněnost ostatních řidičů při výjezdu sanitky se zapnutým výstražným zvukovým a světelným zařízením. „Musím říct, že řidiči jsou opravdu neohleduplní, nedávají nám přednost, nevěnují se řízení, nekoukají do zpětných zrcátek,“ říká muž, který tuto práci nebo spíše poslání vykonává od roku 2000.

„Práce je mým koníčkem. Každý výjezd má své specifikum. Nevíte kam jedete, proč tam jedete, nevíte, co vás čeká. Kolikrát výzva, která vypadá bez problému se ukáže jako závažný případ. A mnohdy, když lidé volají a panikaří, se jedná o méně závažnou záležitost. Samozřejmě naše práce je o stresu, adrenalinu,“ svěřuje se sympatický záchranář.

Ve službě je s Danou Bejrovou, zdravotnickou záchranářkou, která nám hned v úvodu s potěšením sděluje, že lidé vnímají nové stanoviště velmi pozitivně z důvodů zkrácení dojezdových časů zdravotnické záchranné služby ve městě Nová Paka a okolí. Dana Bejrová si toto nelehké a zodpovědné povolání vybrala, protože chce pomáhat lidem. „Možná, že to zní jako klišé, ale tohle povolání jsem chtěla vykonávat už od střední školy. Je to po mě srdeční záležitost,“ skromně přiznává.

Dozvídáme se, že novopacké stanoviště patří k nejmenším v kraji. „V Nové Pace se nám moc líbí, je to tu bezvadné. Zatím se zabydlujeme, přesto už jsme absolvovali pětadvacet výjezdů,“ informují nás zdravotníci.

Bavíme se i o znalostech veřejnosti při poskytování první pomoci. Někdy jsou prý výborné, někdy zoufalé. Proto jsme se domluvili na seriálu, který uvede Deník na podzim, a bude o tom, jak primárně pomoci lidem s akutními zdravotními problémy.

A ještě na jeden nedostatek nás záchranáři upozorňují. Mnohé domy nejsou označeny popisnými čísly, a tak se mnohdy cesta za pacienty stává pro záchranáře detektivním pátráním.

O novém stanovišti zdravotnické záchranné služby s námi můžete diskutovat na webu www.jicinsky.denik.cz/zachrana

Foto popis| NOVOPAČTÍ ZÁCHRANÁŘI Dana Bejrová a Marek Vancl ve výjezdové sanitě.

Foto autor| Foto:Deník/Iva Kovářová

Region| Východní Čechy

Jihlavský deník

Vyšetřování pádu vrtulníku na Počátecku je u konce

5.8.2010 Jihlavský deník str. 4 Černá kronika

(luz) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Počátecko – Nehoda **vrtulníku záchranné služby**, který spadl 5. února u Prostého na Počátecku, už má podle vyšetřovatele jasné příčiny.

Policejní komisař v těchto dnech ukončil dlouhé vyšetřování havárie. Důvod havárie podle vyšetřovatelů spočívá v porušení provozní příručky pro dané lety. V průběhu šetření bylo zjištěno, že vliv na nehodu měly i klimatické podmínky.

Způsobená škoda byla vyčíslena na 35 milionů korun. Spis obviněného sedmačtyřicetiletého pilota vrtulníku předal policejní komisař s návrhem na podání obžaloby na Okresní státní zastupitelství v Pelhřimově.

Region| Vysočina

Publikováno| Jihlavský deník; Černá kronika; 04

Publikováno| Pelhřimovský deník; Černá kronika; 04

ID| 5e0ac705-3799-49b1-b2bc-6c0f711ee543

Krkonošský deník

Mladý řidič zaplatil havárii svým životem

5.8.2010 Krkonošský deník str. 2 Český Ráj / Východní Čechy

(sir) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Lípa – Další lidský život vyhasl při dopravní nehodě, ke které došlo včera ve 13.47 hodin u obce Lípa ve směru z Hradce Králové na Jičín. Za uplynulé dva dny se už jedná o třetí úmrtí při dopravní kolizi.

V tomto případě seděl za volantem vozu Škoda Fabia pětatřicetiletý řidič z Pardubicka. Doposud z neznámých příčin najel do protisměru, kde se dostal mimo vozovku a čelně narazil do stromu.

Přestože na místě byl chvíli po nehodě vrtulník **letecké záchranné služby** a lékaři ihned zahájili resuscitaci, mladému muži už nebylo pomoci. Svým zraněním podlehl. „Policisté řídili dopravu kyvadlově. Škoda na vozidle byla odhadnuta na 90 tisíc korun,“ uvedla policejní mluvčí Anna Pešavová. Na místě pomáhali také královéhradečtí hasiči.

„Jednotka spolupracovala se záchrannou službou při resuscitaci muže. Dále zabezpečila vozidlo proti požáru a odpojila baterii,“ doplnila mluvčí hasičů Martina Žahourková. Policisté žádají případné svědky havárie, aby se ozvali na linku 158.

Foto popis|
Region| Východní Čechy

Mladá fronta DNES

Mladý řidič nezvládl auto. Na místě zemřel

5.8.2010 Mladá fronta DNES str. 3 Kraj Hradecký
(pv) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

HRADEC KRÁLOVÉ Neuplynulo ani čtyřiaadvacet hodin a na silnici na Královéhradecku přišel o život další řidič.

Po dvojici z jižních Čech, která zahynula včera po srážce s dodávkou u obce Lejšovka na Hradecku, se dnes rozrostla prázdninová bilance o další lidský život. „Pětatřicetiletý řidič z Pardubic vjel u obce Lípa do příkopu v protisměru, kde narazil do stromu,“ sdělila mluvčí Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje Martina Žahourková. Na místo ihned vyjeli profesionální hasiči. „Ještě před příjezdem záchranných složek vyprostil zraněného muže z vozidla kolemjedoucí řidič, který se snažil těžce zraněnému řidiči pomoci,“ uvedla Žahourková. Oživovací pokusy se ale nepovedly ani záchranným pozemním a **letecké záchranné služby**. „Řidič i přes veškerou snahu záchranných týmů svým těžkým zraněním na místě podlehl,“ uvedla Žahourková.

V místě nehody se tvořily kolony. „Doprava na hlavním silničním tahu mezi Hradcem Králové a Jičínem v místě nehody byla po ní asi dvě hodiny řízena kyvadlově,“ informovala hradecká policejní mluvčí Anna Pešavová. Celková škoda na vozidle je 90 tisíc korun.

O prázdninách jde teprve o druhý případ na Hradecku. Včera odpoledne na křižovatce mezi obcemi Lejšovka a Smržov vjel řidič osobního vozidla do protisměru a srazil se s dodávkou.

Na místě zemřel jak pětasedmdesátiletý řidič osobního automobilu, tak jeho o rok mladší spolujezdkyně. Od začátku roku zemřelo na hradeckých silnicích sedm lidí.

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - východní Čechy (hradec králové)

Novojičinský deník

Sražnému cyklistovi už lékaři nemohli pomoci

5.8.2010 Novojičinský deník str. 3 Novojičínsko
(vru) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Fulnek - Ani rychlá resuscitace nevrátila život třiaosmdesátiletému muži, kterého ve Fulneku srazilo osobní vozidlo. Podle policistů nedal přednost v jízdě.

V úterý 3. srpna okolo šestnácté hodiny vyjela z Fulneku posádka rychlé lékařské pomoci na nedalekou ulici Jelení, která navazuje na zahrádkářskou osadu. Lékařům se podařilo dojet na místo neštěstí během dvou minut. „Zasahující lékař zjistil, že postižený třiaosmdesátiletý muž je v bezvědomí a došlo u něj k selhání dechu i krevního oběhu. Zdravotníci pacientovi zajistili dýchací cesty a zahájili resuscitační pokusy za použití přístrojů a léků,“ vysvětlil mluvčí moravskoslezských záchranných týmů Lukáš Humpl s tím, že na pomoc vzlétl z ostravského heliportu také vrtulník **letecké záchranné služby**. Bohužel se záchranným nepodařilo obnovit srdeční činnost pacienta. „Muž podlehl vážným zraněním, jež při nehodě utrpěl,“ uzavřel Humpl.

Na místo se dostavili také policisté, kteří nehodu začali ihned vyšetřovat. „Podle dosud zjištěných informací vytlačil cyklista své jízdní kolo ze zahrádkářské kolonie po účelové komunikaci na silnici. Na levé straně silnice na kolo nasedl a s největší pravděpodobností bez rozhlédnutí, aniž by dal přednost v jízdě vozidlům jedoucím po cestě, přejel vozovku do pravého jízdního pruhu,“ informovala policejní mluvčí Soňa Štětínská. Senior na kole takto vjel přímo do dráhy řidičky osobního vozidla Škoda Felicie s přívěsným vozíkem. „I přes intenzivní brzdění již nebylo možné střetu zabránit,“ dodala Štětínská. Alkohol nebyl u řidičky zjištěn.

Region| Severní Morava
